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Öğretim elemanlarımız, 2024 yılı içerisinde gerçekleştirdikleri faaliyetlerine yönelik YÖK Akademik Teşvik Ödeneği başvurularını, ekte paylaşılan süreç takviminde belirtildiği üzere 03 Ocak 2025 - 13 Ocak 2025 tarihleri arasında, https://siuavis.siirt.edu.tr/login.aspx   adresinden kullanımlarına sunulan Akademik Teşvik Ödeneği Süreç Yönetimi Sistemi (ATÖSİS) üzerinden kadrolarının bulunduğu bölüm, anabilim dalı veya anasanat dalı bünyesinde oluşturulan Birim Akademik Teşvik Başvuru ve İnceleme Komisyonuna yapabileceklerdir.
Mevzuat gereğince öğretim elemanlarının Akademik Teşvik Ödeneği başvurularını öncelikle YÖKSİS'te oluşturarak, YÖKSİS Başvuru Formlarını PDF formatında bilgisayarlarına indirmeleri gerekmektedir. Bu işlem sonrasında, öğretim elemanlarımızın Üniversitemize ATÖSİS üzerinden yapacakları başvuru sırasında YÖKSİS üzerinden oluşturulan başvuruda yer alan faaliyet kayıtları YÖKSİS'ten çekilerek hazır liste olarak öğretim elemanlarımızın kişisel alanlarına gelecek, öğretim elemanları ilgili faaliyetleri için gerekli kanıtlayıcı belgelerini ve YÖKSİS Başvuru Formunu ATÖSİS'e yüklemek suretiyle başvurularını tamamlayacaklardır.
ATÖSİS üzerinden üniversitemize yapılan başvurular sonrasında, YÖKSİS Başvuru Formu ve ATÖSİS tarafından üretilen Araştırmacı Başvuru ve Beyan Formu, ıslak imzalı olarak ilgili bölüm başkanlıklarına teslim edilmelidir. Bölüm başkanlıkları, gerekli incelemeleri yaptıktan sonra uygun gördükleri başvuruları, dekanlık/müdürlük tarafından oluşturulan Birim Akademik Teşvik Başvuru ve İnceleme Komisyonu'na sunmalıdır. YÖKSİS Başvuru Formu, birimde saklanacak; hazırlanan değerlendirme raporları ve ATÖSİS tarafından üretilen Araştırmacı Başvuru ve Beyan Formu ise Rektörlük Akademik Teşvik Düzenleme, Denetleme ve İtiraz Komisyonu'na gönderilecektir.
ATÖSİS üzerinden tamamlanan başvurular, birim akademik teşvik başvuru ve inceleme komisyonları tarafından değerlendirilecek ve komisyonların hazırladığı değerlendirme raporları, Rektörlük Akademik Teşvik Düzenleme, Denetleme ve İtiraz Komisyonu’na iletilecektir. Rektörlük komisyonu, birimlerden gelen raporları değerlendirerek sonuçları ilan edecektir. İlan edilen sonuçlara yönelik olası itirazlar da Rektörlük komisyonuna yapılacaktır.
Başvuru sahipleri, çalışma alanlarına uygun birim akademik teşvik başvuru ve inceleme komisyonuna başvurmakla yükümlüdür. Akademik Teşvik Ödeneği başvuru ve değerlendirme süreçleri, Rektörlük Akademik Teşvik Düzenleme, Denetleme ve İtiraz Komisyonu tarafından belirlenen usul ve ilkelere uygun olarak yürütülecektir. Akademik Teşvik Ödeneği başvuru rehberi, 30 Aralık 2024 tarihinde üniversitemiz web sayfasında yayımlanacaktır.
Süreç Takvimi için ekte yer alan dosyayı inceleyiniz.
